

Reacții britanice: Donald Tusk, acuzat de lipsă de diplomație

Mâna dreaptă a Theresei May, David Lidington, a apreciat joi că declarațiile de miercuri ale lui Donald Tusk cu privire la "locul special în infern" care-i așteaptă pe susținătorii Brexitului nu reprezintă cea mai bună diplomație posibilă, relatează Reuters. "I-aș transmite că asta nu ține de cea mai distinsă diplomație din lume", a declarat ministrul de stat în Biroul Cabinetului Lidington la BBC. "Eu cred că Tusk și-a golit sacul ieri (miercuri)", a adăugat vicepremierul britanic, în contextul în care premierul britanic Theresa



May se află joi într-o vizită la Bruxelles, unde se întâlnește inclusiv cu Tusk.

"Mă întreb cum arată acest loc în infern, pentru cei care au promovat Brexitul fără măcar schița unui plan în vederea realizării lui în deplină siguranță", a lansat Tusk, care conduce instanța din care fac parte șefii de stat și de guverne, într-o conferință de presă cu premierul irlandez Leo Varadkar. Acest comentariu a provocat reacții pasionale în Regatul Unit.

Pedeapsa cu moartea, reintrodusă după o pauză de 43 de ani

Sri Lanka va începe în următoarele trei luni executarea deținuților condamnați pentru trafic de droguri, a anunțat președintele Maithripala Sirisena. Decizia pune capăt unui moratoriu de 43 de ani în ceea ce privește execuțiile. Inspirat de campania violentă a președintelui filipinez Rodrigo Duterte împotriva traficului de droguri, președintele Sirisena a laudat politica lui Duterte și a afirmat că acesta dă „un exemplu lumii întregi”. Într-un discurs susținut în Parlament, Sirisena a spus că anularea execuțiilor pe termen nelimitat va lua sfârșit. De 43 de ani, nicio persoană condamnată la moarte pentru trafic de droguri nu a fost executată. Cel puțin 20 de condamnați pentru trafic de droguri ar urma să fie executați. Dintre aceștia, opt au făcut apel la instanță.

Lovitură grea pentru Vladimir Putin:

Ucraina a introdus în Constituție aspirațiile de aderare la UE și NATO

Parlamentul Ucrainei a adoptat, joi, un proiect de lege care prevede introducerea în Constituție a aspirațiilor de aderare la Uniunea Europeană și la Alianța Nord-Atlantică, informează site-ul cotidianului Le Figaro. Proiectul de

lege, propus de președintele prooccidental Petro Poroșenko, a fost adoptat cu 334 de voturi pentru. Textul care va fi introdus în Constituție vizează "orientarea strategică a Ucrainei de a deveni membră cu drepturi depline a UE și NATO".

"Este o zi istorică!", a declarat Petro Poroșenko. "Decizia marchează ireversibilitatea opțiunii noastre proeuropene. Ucraina va fi membră a UE și a NATO", a afirmat Andrii Parubii, președintele Parlamentului de la Kiev.



Ministrul britanic al Comerțului, Liam Fox

Implicat într-o relație cu un agent rus, acuzat de fraudă și spălare de bani

Un activist politic conservator din Statele Unite, implicat într-o relație cu agentul rus dovedit Maria Butina, a fost pus sub acuzare de un juriu federal pentru fraudare electronică și spălare de bani, informează joi Reuters, citând biroul procuraturii din statul american Dakota de Sud. Paul Erickson, în vârstă de 56 de ani, pus sub acuzare marți pentru 11 cazuri de fraudare electronică și spălare de bani, a pledat nevinovat. El riscă o pedeapsă maximă cu închisoarea de 20 de ani pentru fiecare caz, precum și posibile amenzi. A fost eliberat pe cauziune și nu a fost stabilită data începerii procesului. Erickson este o persoană binecunoscută în cercurile republicane și conservatoare, fiind implicat la nivel înalt în campania prezidențială republicană a lui Pat Buchanan din 1992. El a avut o relație cu Maria Butina, o rusoaică de 30 de ani, născută în Siberia, care în decembrie 2018 a pledat vinovată



pentru conspirație în procesul ce i-a fost intentat. Butina a recunoscut că a colaborat cu un înalt oficial rus pentru a se infiltra, ca agent al Moscovei, în National Rifle Association (NRA, Asociația Națională a Armelor de Foc), un grup puternic care apără drepturile deținătorilor de arme, precum și în rândul conservatorilor americani și al membrilor Partidului Republican. Absolventă a American University din Washington, tânăra a susținut în mod public drepturile deținătorilor de arme. Butina este primul cetățean rus condamnat pentru influențarea politicii americane în

perioada cursei prezidențiale din 2016. Acuzațiile aduse lui Erickson nu menționează explicit numele Mariei Butina, dar indică faptul că acesta a făcut o plată de 8.000 de dolari către o "M.B." în iunie 2015 și o altă plată de 1.000 de dolari tot în contul "M.B." în martie 2017. Rechizitoriul indică, de asemenea, realizarea unui transfer în valoare

de 20.472,09 de dolari către Universitatea Americană, în iunie 2017. Aceasta mai susține că în perioada 1996-2018, Erickson a făcut prezentări false și frauduloase ale schemelor sale de afaceri pentru publicul din Dakota de Sud și din alte locuri pentru a convinge potențiali investitori să îi dea bani, conform sursei citate de Reuters. Erickson deținea companiile Compass Care Inc și Investing with Dignity LLC, precum și o întreprindere anonimă care se ocupa de dezvoltarea de terenuri în câmpurile petrolifere Bakken din Dakota de Nord.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0786.958.267